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    Το Μπάλα γυμναστικής ανθεκτικών XYSFitness συνδυάζει αντιολισθητική τεχνολογία με
καλαίσθητη σχεδίαση για να βεβαιωθείτε ότι ένα άριστο προϊόν αντιολισθητική. Οποία
μπορεί να βελτιώσει σας πυρήνα δύναμη, ισορροπία και συνολική ευελιξία μέσω ab, πλάτη,
ποσότητα, ισχία, όπλα και άλλα ασκήσεις μυών-ομάδα. Μπορείτε να το χρησιμοποιήσετε
στο σπίτι ή στο επαγγελματικό γυμναστήριο. Χρησιμοποιεί παχύ και ανθεκτικό υλικό για
την απόλυτη στήριξη και ανθεκτικότητα. Φυστίκι γιόγκα επίσης μπάλα κοστούμι για τα
παιδιά.  Να συγκεντρώσουν,  απλά φουσκώνουν μπάλα μέχρι  να σφίξουν στην αφή και
απολαύστε. 

    Είναι διασκεδαστικό, εύκολο στη χρήση και απασχολούν το νευρομυϊκό σύστημα με έναν
τρόπο  που  κανένα  άλλο  κομμάτι  του  εξοπλισμού  άσκησης  μπορεί  να.  Ασφαλής  και
επωφελής για όλη την οικογένεια. Ακόμη και αν δεν συμμετέχετε ενεργά σε ένα πρόγραμμα
γυμναστικής,  απλά  χρησιμοποιώντας  το  Μπάλα  γυμναστικής  XYSFitness  ως  γραφείο
καρέκλα θα βελτιώσει την υγεία σας ισορροπία, την ευελιξία και την πλάτη. Το χρόνο που
περνάτε εξισορρόπησης για μια σταθερότητα μπάλα δυνάμεις να χρησιμοποιήσετε σας τους
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μύες  του  κορμού,  το  οποίο  όχι  μόνο  τονώνει  επίσης  σωστά  midsection  σας  από
ευθυγραμμίζει την σπονδυλική σας στήλη να ανακουφίσει τον πόνο στην πλάτη. 

    Η  μπάλα  γυμναστικής  SYSFitness  είναι  εξαιρετικά  φορητό,  έτσι  μπορείτε  να
χρησιμοποιήσετε στο θαλαμίσκο σας εργασία, ή πάρτε το μαζί σας να σας γιόγκα ή pilates
τάξη.  Θα  περιλαμβάνουν  ακόμη  και  ένα  βολικό  χέρι  αντλία,  έτσι  εσείς  μπορούν  να
φουσκώνουν σας μπάλα σταθερότητα οπουδήποτε με ευκολία.

Προδιαγραφές προϊόντων

–Μέγεθος: Διαμέτρου 14 ιντσών μήκος 33 ιντσών                                         
–Βάρος: 2,4 lb         
–Υλικό: PVC, latex-free  
–Χωρητικότητα βάρος: 4000 lb 
–Λογότυπο: Λογότυπο του πελάτη     
–Εφαρμογή: εκπαίδευση      
–Χρώμα: Κίτρινο, κόκκινο, μπλε, μαύρο, λευκό

    
  Το μέγεθος του η μπάλα φυστίκι.
.
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Πώς να διογκώσει την μπάλα φυστίκι;

(1) βρείτε την τρύπα την μπάλα φυστίκι?
(2)  Τοποθετήστε τη βελόνα της αντλίας στο μικροσκοπικό τρύπα για τον πληθωρισμό;
Προσεκτικά εισάγετε τη βελόνα σε μια μικρή γωνία 10-70 να της βαλβίδας.
(3) να βεβαιωθείτε ότι η βελόνα έχει εισαχθεί πλήρως προς την τρύπα, αλλιώς, μπορεί να
είναι πολύ δύσκολο να διογκώσει την μπάλα φυστίκι.
(4)  Σταματήστε  φουσκώνουν  όταν  η  ισορροπία  άσκηση  μπάλα  φτάνει  το  επίπεδο  του
σήματος. Μην διογκώσει πάνω από.



    Μια λεπτή inflator είναι επίσης απαραίτητη για την μπάλα φυστίκι.



  Η πολύχρωμη μπάλα φυστίκι είναι μια διανομή στη ζωή σας.



Συσκευασία & παράδοση

Λεπτομέρειες συσκευασίας:


